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令和７年第 12 回奈井江町教育委員会議事録 

 １.開会　　12:56

 遠藤局長 ただ今より第 12 回奈井江町教育委員会を開催いたします。

 相澤教育長 教育委員会ご出席お疲れ様です。さっそく会議に入ってまいります。 

次第３番目になりますが、前回の会議録の承認の説明をお願いします。

 井上主幹 ３．前回（令和７年 11 月 27 日）会議録説明

 相澤教育長 皆さんから何かございますか。

 委員 ありません

 相澤教育長 それでは、承認とします。

 相澤教育長 ４．報告　報告第１号　教育長行政報告 

１ページをご覧ください。 

11 月 28 日ですが、宮城教育大学附属小学校を見てきております。その前の月
に、愛知県春日井市へ視察に行っておりますが、愛知県に行ったときは、小学校
中学校の校長先生や一般の先生たちと一緒に行ってきましたが、今回の宮城につ
いては私１人で行って来ています。愛知県の方は、元々子ども達が授業の仕方が
しっかりと確立されていて、そこに ICT 機器が入ってきたので、道具としてしっ
かり使っていこうというような形で、今、日本の最先端のような評価を受けてい
ます。一方で、宮城の附属小中学校では、ICＴ機器が後発的に入ってきて、これ
を使い倒すにはどうしたらいいかという発想のもとに、授業の仕方も変えていっ
たというふうにお聞きをしていて、すごく興味深く見させていただきたいところ
です。それで、小学校のときは、課題を発見していこうっていう事にすごく力を
入れていて、附属の小中学校が隣接しているですが、中学校の方では課題を解決
していくということに力を注いでいて、ICT 機器を使い倒しながらやっていくと
いう授業の取り組み方をしてるなという印象でした。最終的に、子ども達の個別
最適な学びっていうものは、愛知も宮城も共に実現されているのですが、アプロ
ーチの仕方が違うということで、とても参考になりました。 

次が 12 月 3 日に中学校で、15 日に奈井江商業高校で町長と語る会がありまし
た。この町長と語る会の実施方法について、後ほど皆さんから意見を聞きたいな
と思いますが、小中学校の方からも、実施方法の見直し等々も含めて、話し合い
をしたいというようなことがあったので、その現状報告と、皆さんのお考えをお
伺いしたいと思っています。 

12 月 5 日、まちづくり町民委員会が開催されております。この場で、うちの担
当の方から教育ビジョン後期にかかる修正内容について説明をさせていただいて
おります。特に質問や意見等なく、内容もしっかりしたものであると評価をいた
だいたところであります。 

12 月 10 日、教育の明日を考える集い兼 PTA 連合会研究大会を実施しておりま
す。 

12 月 19 日、オンラインにて、工藤勇一先生の教育セミナーを開催しておりま
す。今年度 3 回の予定で、その 3 回目ということでありました。前回第 2 回をや
ったときに、時間が足りなくて、もう少し詳しくしっかりやりましょうという工
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 藤先生からご提案をいただき「不登校」をテーマに、同日午前中に、録画をさせ
ていただき、教職員の皆さんには後ほどアーカイブで見ていただく形で実施して
います。午後からの第 3 回教育セミナーは公開で実施しましたが、こちらも録画
をし、参加できなかった方や、後日改めて見直してもらえるようにしています。
セミナー内容は「人事育成と組織改革の秘訣」ということで、校長教頭、ミドル
リーダーを対象にしたセミナーだったのですが、一般教諭の方が聞いてもとても
参考になるものになったのかなというふうに思っており、多くの方、教育委員さ
んにも見ていただければと思ってところです。 
以上、行政報告とさせていただきます。みなさんから、ご質問等ございます

か。

 委員 ありません。

 相澤教育長 それでは、報告済みといたします。

 相澤教育長 それでは、次第５番「議事」に入ります。 

議案第１号「令和８年度教育費予算（案）について」、事務局の説明をお願

いします。

 事務局 総括説明～局長 

教育支援係分～井上主幹 

　※学校要望予算～副町長ヒアリング後の修正について説明 

文化振興係分～井内主幹

 相澤教育長 みなさんから何かご意見ありますか。

 三原委員  協力隊の方の任期を終えて起業する場合のお金は、町負担になるのですか。町
外で起業してもいいのですか。

 遠藤局長  町内での起業が条件で、特別交付税措置されますので、町の負担としてはない
です。

 三原委員  毎年出すのですか。
 遠藤局長  起業時初年のみです。一応、制度的には、任期を終えた後 1 年は出せることに

なっています。
 三原委員  わかりました。
 三原委員  あと、部活動の 2,890 千円の内訳はどういった内容ですか。
 井内主幹  多様な経験をしてもらうための講師の謝礼ですとか、それに関わる消耗品を計

上しています。内、3 分の１の 93 万円が国庫補助金で補助される想定です。22 日
付にスポーツ庁から地域展開のガイドラインが示されまして、先日メールで配信
されてきたのですが、ページ数が 100 ページぐらいありまして、本当は、本日皆
さんにお配りして見てもらおうと思ったのですが、内容を確認の上、今後、検討
を進めた上でお示しさせていただき、協議させていただければと思っています。

 相澤教育長  その他ございますか。
 三原委員  予算はほぼこの内容で決まりという感じでしょうか。
 井上主幹  現在、副町長ヒアリングが終わったところですので、来年の町長ヒアリングを

経て確定になりますが、関係機関から示される負担金や、今後、燃料費等財政担
当から単価変更等の指示がある場合もありますので、まだ流動的な予算ではあり
ます。
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 三原委員 　わかりました。

 相澤教育長 　その他ございますか。

 委員 ありません。

 相澤教育長 それでは次第６番「その他」について、事務局より説明をお願いします。

 事務局 ６．その他 

〇連絡事項 

・教育支援係分～井上主幹説明 

・文化振興係分～井内主幹説明 

　〇次回開催　令和８年１月 22 日（木）午後１時～ 

〇町長と語る会の実施方法：学校との協議内容について～遠藤局長 

　→来月継続協議

 相澤教育長 　〇「空知北学区の高校教育の在り方に関する意見交換会に係る意見交換会」 

に参加するにあたり教育委員に意見徴取

 相澤教育長 その他、みなさんから、何かございますか。

 委員 ありません。

 相澤教育長 以上で、第 12回教育委員会を終了いたします。

 ７．閉会　14：11


